
ΜΙΧΑΛΗΣ ΖΑΧΟΣ Α2                                            

 

ΟΦΕΛΗ ΚΑΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 

 

Το διαδίκτυο σαν όρος εννοούμε ένα παγκόσμιο  δίκτυο πληροφοριών και παροχής 

διαφόρων υπηρεσιών όπως: ψυχαγωγία, γνώσεις, διδασκαλία από απόσταση, 

τραπεζικές  υπηρεσίες, κ.λ.π 

   Για εμάς τους μαθητές είναι μεγάλη βοήθεια τόσο για τα μαθήματά μας όσο και για 

την διασκέδασή μας. 

   Όμως εκτός από τα θετικά του διαδικτύου υπάρχουν και οι κίνδυνοι του,  πρέπει να 

προσέχουμε πάρα πολύ γιατί υπάρχουν πάρα πολλοί  στο διαδίκτυο ,που μπορούν 

να βλάψουν  εμάς και  την οικογένειά μας , αλλά και τον υπολογιστή με ιούς. 

 

   Τα οφέλη λοιπόν του διαδικτύου είναι: 

1) ΟΙ ΓΝΩΣΕΙΣ. 

 

Στο διαδίκτυο μπορείς να βρεις άπειρες πληροφορίες για να σε βοηθήσουν 

σε διάφορες εργασίες στο σχολείο, 

  
αλλά και στην δουλεία σου. 

  

 Μπορείς να διαβάζεις  βιβλία , εφημερίδες και γενικά μπορείς να βρεις 

μεγάλη ποικιλία σε αυτό που ψάχνεις ώστε να διαλέξεις αυτό που σου αρέσει. 



   . 

 

 

 

2) ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ-ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ  

 

Μπορείς να επικοινωνήσεις με τους φίλους σου όπου και αν βρίσκονται και 

να διασκεδάσεις μαζί τους. 

Να ανταλλάξεις απόψεις για διάφορα θέματα που αφορούν ,το μάθημα στο 

σχολείο η στο φροντιστήριο και πολλά άλλα. 

 
Αυτό μπορείς να το κάνεις  με διάφορα κοινωνικά δίκτυα όπως ονομάζονται  

όπως,facebook,skype,twitter  κ.λ.π. 



  

. 

Επίσης μπορείς να κάνεις μάθημα από απόσταση όταν δεν είναι δυνατόν να 

είσαι στο σχολείο για διάφορους λόγους ( όπως φέτος λόγω τις πανδημίας 

του ιού ). 

 
 

 
 

 Επίσης ένα μεγάλο πλεονέκτημα του διαδικτύου  είναι οι ηλεκτρονικές 

πληρωμές . 

   Μπορείς να πληρώνεις τα πάντα ηλεκτρονικά, ( τράπεζες, το ρεύμα, το νερό, 

δάνεια) κ.λ.π. 

 



  
 

 
 

 
 

 

 Να αγοράζεις διάφορα πράγματα όπως ( ρούχα ,βιβλία, ηλεκτρονικές 

συσκευές κ.λ.π  



 

 
 

 

 
   

 

 
 



Μπορείς να κάνεις πάρα πολλά πράγματα χρησιμοποιώντας  το διαδίκτυο . 

 

Αυτα είναι μερικά από τα θετικά του διαδικτύου 

που μας βοηθάνε στην καθημερινότητα μας,στο σχολείο ,στην δουλεία μας 

στο σπίτι μας. 

 

 

 

         Οι κίνδυνοι του διαδικτύου 

        

Οι κίνδυνοι είναι πάρα πολλοί και μπορούν να προκαλέσουν πάρα 

πολλά προβλήματα τόσο στον ίδιο τον υπολογιστή όσο  σε αυτόν που 

τον χρησιμοποιεί . 

  Μερικοί από αυτούς είναι> 

 

 

1) ΕΘΙΣΜΟΣ 

 

Ένας πολύ σοβαρός κίνδυνος Κυρίος  για τα παιδιά  

 είναι ο εθισμός που έχουνε όταν παίζουν παιχνίδια στο διαδίκτυο με 

αποτέλεσμα να μην βλέπουν καλά ,να νευριάζουν πολύ πιο εύκολα από πριν 

και να ξεχνάνε τις υποχρεώσεις τους στο σχολείο, φροντιστήριο  ,αγγλικά και 

γενικά αλλάζει πολύ η συμπεριφορά τους. 

 

 
 



 
 

Το ίδιο ισχύει βέβαια και για τους μεγάλους ,όπου ο εθισμός είναι 

μεγαλύτερος.  

Όπως το να παίζεις τυχερά παιχνίδια ( καζίνο  ,φρουτάκια, τράπουλα κ.λ.π) 

 
 

 

 

 

 

 

   

2) Τραπεζικοί κίνδυνοι  

 

Οι περισσότεροι χρησιμοποιούμε τις online συναλλαγές για περισσότερη 

ευκολία γιατί έτσι γλιτώνουμε χρόνο . 

 Εκεί είναι πολύ εύκολο αν δεν προσέξουμε να μας κλέψουνε ,αν 

αγοράζουμε από μαγαζιά που δεν ξέρουμε . 



 
 

 

 

 

 

3) Κακόβουλο λογισμικό 

   

Είναι από τους σοβαρότερους κινδύνους στο διαδίκτυο . 

Μπορούν αν δεν προσέξεις ,να μπούνε στον υπολογιστή σου, κινητό σου, 

από τον δικό τους υπολογιστή και να σου πάρουνε ότι προσωπικές 

πληροφορίες έχεις εκεί.( φωτογραφίες, βίντεο ,κωδικούς ,έγγραφα) και 

γενικά ότι έχεις μέσα σε αυτό και τους είναι χρήσιμο  ώστε να σε 

εκβιάσουνε μετά ζητώντας χρήματα. 

 Αυτό το κάνουν η  μέσω email όπου από την στιγμη που θα το ανοίξεις 

μπαίνει αυτόματα ο ιός στον υπολογιστή σου , η μέσω link που θα μπεις 

και δεν το ξέρεις και αυτόματα πάλι μπαίνει ο ιός. 



 

 
 

 

 

4) Παιδικές άσεμνες φωτογραφιες 

 

 

Ο χειρότερος όμως από όλους τους κίνδυνους είναι οι παιδικές άσεμνες 

φωτογραφίες . 

Είναι πολλοί ( άρρωστοι) οι οποίοι τους (αρέσουν)!!!!!! αυτές οι 

φωτογραφίες με μικρά παιδιά! Και φυσικά είναι παράνομο . 

 

 

 

 

Για όλους αυτούς τους λόγους και για ακόμα περισσοτέρους θα πρέπει να 

είμαστε πολύ προσεχτικοί όταν χρησιμοποιούμε το διαδίκτυο, να ρωτάμε 

πάντα τους γονείς μας σε κάθε κίνηση που θα κάνουμε σε αυτό ,σε τι 



σελίδα θέλουμε να μπούμε, τι να κατεβάσουμε από αυτό αν είναι 

ασφαλές ,να μην ανεβάζουμε φωτογραφίες μας σε αυτό ποτέ η μέσω 

κινητού η μέσω υπολογιστή . 

 


